“ZETNERHEEARY BEKEARERLE

MR M H RN

1.

EREEREHBER
ARG A T HMBHRERDRELRAEMNRE -

BRGRATHMBREDERATESHMNAS ((FEGHMAG) BR 2 BB S ERE
Bl (TEatEB R S25R A BHRE | MEH -

FEMBREFRAZGAER  AALEHE _TT=F+ _A=+—"BUHFEZEEHN
BHRERAEMBEMER -

EXERDEEN
AEBZIBEBRRERHECRLM DM BARE ARDBFREAM -

(a) 259548
TRENAEESER S BRE_STEMEFR ST =FNA=-TALEAAAZREE
WA Rk R (518D -

EEER ik BB LARER i# 5aRE
CRRME CTTSE CRRME CT9IE CRERE CTIcE CSEPE CTRCE CRRRE CTTIE CRRpE CIEzE
T TR TR TET TEr TEr T TR fEn TEr TET TEL

FERA
HEFNEEE 130 490 USTS6 B4E3 G4ARY 38O MG Q9B - -6 17674
IrERE - 509 - - - - - - - (509 - -
BIA 1930 048 IB6 G483 AR 3O A 2% - (509 39395 176714
Pl ks W08 373 WEM 15807 5609 169 808y (631) - JEAT T Y
RARMA 2001 838
HEES A B840 2660




EEEEEBRERAF

CEEMEGHEGES

EHESMERERME (&)
2. BRERSEAN M)

(b) HEHE

FTREFAEEBHE-_FEMFR-FF
CTIN:T 3 TR

NRAZTBRLERERRBES R RAEH

EEE TEEREZBR
ARAZTHLEREA RNRAZ+HLEREA
—EEMF ZET=F —EEMF ZET=F
FET FET FET FET
REARLME :
& 36,073 12,118 6,432 4,107
H i 328,671 151,293 57,066 21,025
RETEK 1,891 493 1,354 136
BN 14,690 3,834 2,209 77
Hith 12,631 8,976 1,341 1,327
393,956 176,714 68,402 26,672
3. EREH
REER  AEEZEEEE 2T EF A8,896,0008 L (ZET =4 : 6,130,000/87T) * M
AEBEENES 2 #8550 52487008 T (T =4F : 12,00087T) °
4. B\
NA=t+HLEXREA
—EEMF —EE=F
FHT FET
(K B ERK) (B8] %)
REARKEFME :
&5 - -
H b i [ 6,233 2,926
6,233 2,926
SRS AR BIA 977 319
7210 3,245

BEZZNFRA=ZTHLERER  ARAEETENTBEEELEFNERTLF - ML &
REEMNEHERE ALEEEMHEBEEMEEZERTEMNMABAZIHE - DERER

BERZ2RTER  REREM  BEEHM2EAHR KR -

RZZFZWMERA=1TH  AFERARRGEFAEAABHELHRAEE (CTT=F:

) o



TEIMEcHEEE AESERARARAN

MRS MR EE (W)

5.

B’ &

REIRR S

AA=+HLXEA

—EEOmF
FET

22,733

—ET=F

BEEQHRMEBRE_STNFERA=THEANER 2HHERESER0.007ET (ZTT=F :

0.002/7T) TR ©
BERER

BRERBFDVREBEAEERIEZ RRENS B P EKF58,720,0008 T (ZF
22,637,000/ 7m) R REAM A 2 B 81T Tl RN FI9803,232,581,967R (=F

3,020,000,0000%) 5t & -

HARTEZEESBRELSREABNTESABELE -

T
2=

EWESERRARER
—EEMF —EE=F
ANA=+H +ZA=+—8H
FET FET
(K B EK) (&% %)
EWE SRR 302,622 196,706
W RE 3,240 3,763
305,862 200,469
AEEZERESERREZEZZERERSTOT ¢
—EEMF —EE=F
NA=+H +ZA=+—8H
FET FET
=EAR 257,315 160,957
MENEAR 31,377 29,263
tENMEA 20,113 8,349
+=+=-18A 1,465 2,809
8 —F 3,094 2,618
313,364 203,996
RIBEREE (7,502) (3,527)
305,862 200,469

AEEZ —RERA/BTF=Z2/ER RS - 1o

BRIFZEFERNZFAERZHEY  EFREEZEBHERE -

ETEERZEAS S BEERRD



EESERBRERAE —TTNFORXERE

EHESMERERME (&)
8. BHESEXRES

—EEME —EE=F
NA=+H +ZA=+—8H
FHT FET
(R B ERK) (&% %)
EREZER 118,332 63,747
R ER 43,002 57,237
161,334 120,984
AEBZENEFIERRZBEZERSTWT
—EEME —EE=F
ANA=+H +ZA=+—8H
FHT FET
=@EAA 139,297 101,766
mEXNAMEA 15,458 13,840
tENMEA 4,509 4,129
+=+=-18A 843 417
il —F 1,227 832
161,334 120,984
9. KX
—EEMEF —EE=F
NA=+HA +ZA=+—8H
FHT FET
(K B ERK) (&% %)
JEE RN
20,000,000,000 % & f& [ {E£0.017% 7T 2 & i@ AR 200,000 200,000
EEITRHAZEA
FREE0.01B Lz Tl 32,475 30,200
i 17 1 B 3,247,500,000 3,020,000,000
RZTTWNF-—AZ+=0 ARAAERREESRO20BTEHITALARSREMBOIETLZ
@AY A $£227,500,000 % °




“ZETNERHEEARY BEKEARERLE

BHGaSMBEERME (&)
10 BERERH

(a)

(®)

1ER A
AEERBLEAELHHAELENE  KHAR  HEMA-—FEMFTE - %%
BHZGER—REFAFPNERFRZEREMRBEER 2 DAFRES -

RoSTMEAAS+E - AEEIRE RS 32 o B3 8 A TR T E & i
B2 ERRERSBEMT

—EEMEF —EE=F
NA=+H +ZA=+—8H
FHT FET
(R B EK) (&2 %)
—FR 401 395
ZERF (BEEEWF) 185 379
586 774
fERATHA

AEERBLEAELHARETLIERE  CHEEZ  HEMSATF - I &
SERBEEZAERHBEESTHAEDE - WENEEHNAMEZAEFSE -

RZFZFOFANA=TR  ARERBETURHELSLEANEARUNTEFEXINZBERE
HEBENT -

—EEMEF —EE=F

NA=+H +ZA=+—8H

FHT FET

(K B EK) (&% %)

—FR 277 300
ZERF (BEEEWF) 591 654
AFIE 9,314 9,392
10,182 10,346




EESERBRERAE —TTNFORXERE

GG MR ERME (F)
1. &iE
REER  AEBEGETIEFNERTEE 2 EARE

—®ENEF —EET=fF

NA=+H +ZA=+—8H

FHT FET

(R B ERK) (&% %)

B E M 2,428 7,809
EESPEBEAN— SRt A+ EEARE - 561
— BB ARZEE 4,000 9,228
6,428 17,598

12. AREBE
R-ZEEMFESNAZ+H ARRAETHERAG RBEE AR ERBITEEMR
HARERMEEKABE  EPEEHH32,800000F T (ZTEE=F+=-_A=+
—H : 16,100,000/ 7T) °

BEXHEEEN R-ZTENFRA=1TH AEERARFHEEFAEANL

REE -

13. EEEF
RZZBZWNERNA=ZTHE  AEEETEEHAAEEER 2RITER  LREL
ZHEELH BT RIREYEEER




